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KepaAaio 1°.

21. O1 kdBeTeg TAeUpéc evdg opBoywviou Tpiytvou £xouv whkn 12cm kar 6em avrioTolixa.
Na umtoAoyiceTe Thv uToTeivouoa Tou Tpiyvou.

22.Na urohoyioeTe Tnv Siaydivio TeTpayiivou TAeupdc Sem.

23.'Eva 106mAeupo Tpivwvo éxel Uyoc 4cm. Na umohoyigete Thv TAgUpd Kai To cuPpadov
TOU.

24."Eva opBoyuivio Tpiywvo éxel KAOeTeC TTAEUpEC 8cm kat 15cm. Na PpeBei n mepipeTpoC
Tou.

KepaAaio 2°.
25.Eva opBovisvio Tpivwvo ABI (A=90°) £xei  AB=8cm, Bl=10cm. Na Ppeite TIC
EQATITOUEVEC TWV o€V YWVIIV TOU TPIVWVOU.

26.Eva vetpdywvo ABFA éxer wAsupd AB=6cm. Na Ppeite TOUC TPIVWVOUETPIKOUC
ap1BpoUg TWv ywviwy TTou exnuarile wia S1aywvId¢ TOU e TIC TTAEUPEC Tou

27.X ¢ éva opBoyuivio Tpivwvo ABT (A=90°) sivar B=30° kai BM'=20cm.
a) Na umoAayioeTe To cuvB p) Na umroAovioeTe To eupadov Tou Tpiyiwvou.

28. Eva 1000keAéc Tpivwvo ABT  éxer AB=Al=15cm kar A=120°. Na uttoAoyioeTe TNV
TEPIPETPO ToOU.

29."Eva Tpivwve éxet AB=5cm, AT=9cm ka1 A=60°. Na umroAoyiceTe To euPadov Tou.

30. Eva i1000keAéc Tpamélio éxer AB=20cm, TA=6cm kar A=B=45°. Na umoAoyioeTe To
eupadov Tou.

KepaAaio 3°.

31 ZekikhAo (O, p) mdpete dUo diadoxikd T6Ea AB=30° ka1 BI'=150°.
a) Na 3¢cifeve 6Tt To Tpivwvo ABI civai opBovyiiivio.
p) Na umohoyioeTe Tig ofcieg ywviec Tou Tpiyiivou ABT.

32.  Ze éva kikhAo (O, p) va mapete 30o diadoxikd Tofa AB=80° kar Br=160°. Na
UTTOAOYIGETE TIC YwVieg Tou Tpiywvou ABT.




